JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/133278

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpeameT: ConpoTuBAEHE MaTepnaoB

HaHo: dhnaHueBoe coegMHEeHNe KOHLLEBOrO y4acTKa BaJia BbiNoJHeHO npu noMowm 6ontos FOCT 7817-80 (puc.
3.3), yCTaHOBJIEHHbIX MO OKPYXXHOCTU gnameTpoM D =320 MM, yncno 6onToB i =8, KPpyTALLUIA MOMEHT Ha KOHLE
Bana M =30 kKH-m, guameTp Bana d =180 mMmMm.

[Tlcp=100 MMa, [olcm=2-[T]cp.

MuHuMansHas niowanb cpesa bonTa:
2*M/(D*i*[tlcp)

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecan Bbl XxoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https.//stuservis.ru/reshenie-zadach/133278
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